
VESLAČKI KLUB 
I K T U S 
O s i j e k 
 
Tel./fax: (031) 213-014 
 
                                                          SVIM MEDIJIMA 
 
     Od petka do nedjelje, 11. do 13. lipnja, na Bledskom jezeru održana je  
55. tradicionalna meñunarodna regata, nam kojoj je sudjelovalo oko 360 veslačica i  
veslača iz Austrije, Bugarske, Hrvatske, Mañarske, Novog Zelanda, Rumunjske,  
SAD, Slovačke, Slovenije, Srbije i Švicarske. Na toj uvijek atrattivnoj priredbi 
nastupili su i naši članovi koji kandidiraju za sastav posada reprezentacije 
Hrvgatske, koje će nastupiti na ovogodišnjem Svjetskom prvenstvu, za juniore 
nu češkim Račicama ili za mlañe seniore (do 23 godine) u bjeloruskom Brestu. 
   Naš četverac bez kormilara mlañih seniora (Stjepan Pirić, Vjekoslav Kolobarić,  
Bojan Malić s pojačanjem  Tomislavom Rubinjonijem (Trešnjevka, Zagreb),   
u subotu je imao samo konkurenta u austrijskoj posadu i - pobijedio.  
U nedjelju, sada s brojnijim i jačim suparnicima, naš četverac zauzeo je treće mjesto,  
Iza domaćeg Bleda i austrijske posade koja je, dan ranije, u cilj ušla iza naših 
veslača. Veslao je i senior Mate Moguš u seniorskom samcu, izborio “A” 
finale, ali je, i u subotu i nedjelju, u tim utrkama najbolje šestorice 
zauzimao posljednje mjesto. Mlañi seniori u dvojcu bez kormilara, Marko 
Zelenić i Matej Srb još u petak u kvalifikacijama, zacijelo i umorni od 
dugotrajnog putovanja, bili su šesti u skupini, morali su zato veslati u “B” 
finalu, gdje su, zauzeli drugo mjesto, iza zadarskog dvojca 
Vujević/Stojčević. U nedjelju su Marko i Matej veslali u "B" finalu i 
zauzeli prvo mjesto. 
    Perspektivni juniorski dvojac bez kormilara, u kojem veslaju Duje  
Dumanić (Gusar, Split) i naš Ivan Srdanović (prvu godinu junior!) u kvalifikacijskoj  
skupini još u petak bio je drugi (iza Austrijanaca) , a onda, u finalu, u konkurenciji tri 
mañarska, te po jednog čamca Švicarske i Austrije, izborio je treće mjesto. 
Slavili su Mañari, ispred Švicaraca . Kristina Mikola i Vukovarka Ivana 
Krkljuš, bile su, prvo, treće u kvalifikacijama, da bi u subotnjem "A" 
finalu bile četvrte. Mario Vrdoljak (Iktus) i Matija Milošević (Korana, 
Karlovac)  u “B” finalu stigli su u subotu treći u cilj. I za sve njih 
nedjelja je donijela nove izazove. Osim spomenutih seniora i mlañih seniora, 
u juniorskoj konkurenciji, opet su veslali i Kristina Mikola, Ivan Srdanović 
i Mario Vrdoljak. Dumanić i Srdanović su u “dublu” bili drugi u 
kvalifikacijama, a u novom  “A” finalu pripalo i je četvrto mjesto, iza 
pobjedničkog čamca Bleda, te dvije juniorske oposade iz Mañarske. No, Ivana 
Krkljuš i Kristina Mikola zauzele su bolji polasman od subotnjeg, pa su u 
nedjelju bile trećeplasirane, u utrci u kojoj su slavile Asja Žero (Korana) 
i Karla Milošević (Istra) .Mario Vrdoljak veslao je u kombinaciji četverca 
na pariće, s vršnjacima iz Mladosti i Korane (Milošević, Radonić, Kavčić), 
ali taj čamac zauzeo je posljednje, šesto mjesto s nezapaženim nastupom. 
 
U Osijeku, 14. lipnja 2010. 
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